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D1 Sesso dell'intervistato
Maschio 1
Femmina 2
Rifiuta 3
[D1
|SE D1=RIFIUTA, INTERROMPERE L'INTERVISTA

D2 |Quanti anni ha?
| | |anni
[Rifiuta 98
[D2
|SE D2<15 O D2=RIFIUTA, INTERROMPERE L'INTERVISTA

D12 |In quale cantone vive attualmente?
|(UNA SOLA RISPOSTA)
[D12
|SE D12=RIFIUTA, INTERROMPERE L'INTERVISTA
|CHIEDERE ATUTTI
|Q1a/b: RUOTARE | CODICIDA1A9

|Q1a |Secondo Lei, quali sono i principali punti di forza dell'UE? Al primo posto?

|Q1b |E al secondo posto?
|(UNA RISPOSTA PER COLONNA)
| Qla Qib

Al primo posto | AL SECONDO

Il tenore di vita dei cittadini dell'UE 1 1
Il potere economico, industriale e commerciale dell'UE 2 2
Il rispetto dell'UE per la democrazia, i diritti umani e lo 3 3
stato di diritto
Le competenze e i talenti dei cittadini dell'UE 4 4




La qualita delle infrastrutture nell'UE 5 5
Le capacita dell'UE nella ricerca e nell'innovazione 6 6
| buoni rapporti tra gli Stati Membri dell'UE 7 7
La capacita dell'UE nel promuovere la pace e la 8 8
democrazia al di fuori dei propri confini

L'impegno dell'UE nei confronti della responsabilita 9 9
ambientale

Altro 10 10
Nessuno 11 11
Non sa 12 12

[EB81.1 QA2a/QA2b

|Q2: I CODICI 12 E 13 SONO ESCLUSIVI

Q2

|Secondo Lei, quali sono le principali sfide per I'UE tra quelle indicate qui di seguito?

[(MAX. 3 RISPOSTE)

L'invecchiamento della popolazione dell'UE
Le diseguaglianze sociali

La concorrenza dei paesi emergenti

Una crescita economica insufficiente

Il debito pubblico degli Stati membri dell'UE
La disoccupazione

L'instabilita nelle regioni confinanti con I'UE
| problemi ambientali

Le questioni migratorie

Il terrorismo e la sicurezza

Altro

Nessuna
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|EBSl.1 NEW BASED ON QA3

|Q3: RUOTARE | CODICIDA1A6

|Q3: | CODICI 8 E 9 SONO ESCLUSIVI

Q3

Fra le seguenti opzioni, quali due ritiene la nostra societa dovrebbe enfatizzare
maggiormente per affrontare le sfide del futuro?

[(MAX. 2 RISPOSTE)

La tutela dell'ambiente

~

Uguaglianza sociale e solidarieta
Libero scambio/economia di mercato
Diversita culturale e apertura verso gli altri

~

O PR

~




Progresso e innovazione
Tradizioni

Altro

Nessuna

Non sa

~

~
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[EB81.1 QA4

Q4 |E direbbe che l'influenza politica dell'UE, attualmente ¢ piu forte o piu debole rispetto a

[(UNA RISPOSTA PER RIGA)

Molt|Un |Un [Molt|Lo |Non
o po' [po' |o stes |sa
pil [piu |piu |pitu [so
fort [fort [deb [deb
e e ole |ole

1 [degli Stati Uniti 1 2 3 4 5 6
2 |del Giappone 1 2 3 4 5 6
3 |della Cina 1 2 3 4 5 6
4 |dell'India 1 2 3 4 5 6
5 |del Brasile 1 2 3 4 5 6
6 [della Russia 1 2 3 4 5 6
|[EB78.2 QA5 MODIFIED
Q5 Per ciascuno dei seguenti valori, mi dica se sono meglio incarnati dall'UE, da altri paesi (o

gruppi di paesi) nel mondo o da entrambi?

[(UNA RISPOSTA PER RIGA)

L'Unione |Altri paesi |[Entrambi [Non sa
Europea |nel
mondo
1 [Rispetto perla natura e I'ambiente 1 2 3 4
2 |Uguaglianza sociale e solidarieta 1 2 3 4
3 |Pace 1 2 3 4
4 |Progresso e innovazione 1 2 3 4
5 |Liberta d'opinione 1 2 3 4
6 |Tolleranza e apertura agli altri 1 2 3 4
7 |Rispetto per la storia e i suoi 1 2 3 4
insegnamenti

|EB78.2 QA9 MODIFIED




Q6

abbastanza negativa, o molto negativa?

Riguardo all'Unione europea, Lei ne ha un'opinione molto positiva, abbastanza positiva,

[(UNA SOLA RISPOSTA)

Un'opinione molto positiva

Un'opinione abbastanza positiva

Un'opinione abbastanza negativa

Un'opinione molto negativa

Non sa
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[NEW

la7

|In che misura é d'accordo o in disaccordo con ciascuna delle seguenti affermazioni?

[(UNA RISPOSTA PER RIGA)

Completa
mente
d'accordo

Piuttosto
d'accordo

Piuttosto
in
disaccord

Completa
mente in
disaccord

Non sa

L'Unione europea & un
luogo di stabilita in un
mondo instabile

Il libero mercato dovrebbe
coincidere con un livello
elevato di tutela sociale

La globalizzazione minaccia
I'identita della Svizzera

Il sistema politico della
Svizzera tiene bene in
considerazione gli interessi
delle persone come Lei

In Svizzera tutti hanno la
possibilita di avere successo
nella vita

[NEW

D4

|Quanti anni aveva quando ha completato gli studi a tempo pieno?

|anni

|Studia ancora




Non ha studiato a tempo pieno

Rifiuta

Non sa

98
99

D4

D5a

professionale?

Per quanto riguarda la Sua occupazione attuale, direbbe di essere un lavoratore autonomo,
un lavoratore dipendente, un operaio, o direbbe di non svolgere alcuna attivita

| (UNA SOLA RISPOSTA)

Lavoratore autonomo

Lavoratore dipendente

Operaio

Non svolge alcuna attivita professionale

Rifiuta

" ph WIN R

[D5A

|PORRE D5b SE CODICE 1 IN D5a

D5b

|Direbbe di essere...

| (UNA SOLA RISPOSTA)

Agricoltore, silvicoltore, pescatore

Commerciante, artigiano

Libero professionista (avvocato, medico, commercialista, architetto...)

Dirigente d'azienda

Altro/rifiuta
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[DsB

|PORRE D5c SE CODICE 2 IN D5a

D5c

|Direbbe di essere...

[(UNA SOLA RISPOSTA)

Professionista (mansione di medico, avvocato, commercialista, architetto
ecc. svolta come lavoratore dipendente)

Dirigente, direttore, o alto dirigente

Quadro

Dipendente pubblico

Impiegato/a d'ufficio

Altro tipo di impiegato/a (addetto/a alle vendite, infermiere/a...)

DL~ WN




|AItro/rifiuta

[DsC

|PORRE D5d SE CODICE 3 IN D5a

D5d

|Direbbe di essere...

[(UNA SOLA RISPOSTA)

Supervisore/caposquadra (responsabile della squadra...)

Operaio

Operaio non specializzato

Altro/rifiuta

) W N

[D5D

|PORRE D5e SE CODICE 4 IN D5a

D5e

|Direbbe di essere...

| (UNA SOLA RISPOSTA)

Casalingo/a

Studente (a tempo pieno)

Pensionato/a

In cerca di lavoro

Altro/rifiuta
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[DsE

D13

|Direbbe di abitare in...?

| (UNA SOLA RISPOSTA)

Un paese o un'area rurale

Una piccola o media cittadina

Una grande citta

Non sa
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D13




